
令和4年度 利用者アンケート集計結果
　令和4年９月27日～10月11日  

2007 名

1557 件

78%

※集計結果の％は、少数点第1位を四捨五入して表記しています。そのため、合計が100％に満たない、あるいは超える場合があります。

0 学年
ｎ＝

1 2 3 4 5 6

578 541 395 33 6 4

(37%) (35%) (25%) (2%) (0%) (0%)

1
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない いいえ 未回答

1484 67 5 1

(95%) (4%) (0%) (0%)

2
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない

いいえ 未回答

1440 105 8 4

(92%) (7%) (1%) (0%)

3 急な病気や怪我への対応は適切だと思いますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない いいえ

なったこと
がない

未回答

994 83 8 467 5

(64%) (5%) (1%) (30%) (0%)

4 職員はお子さんの様子をよく把握していると思いますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない いいえ 未回答

1316 227 10 4

(85%) (15%) (1%) (0%)

5 お子さんが学童クラブに楽しく通っていると感じますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない いいえ 未回答

1372 161 22 2

(88%) (10%) (1%) (0%)

6 学童クラブ運営の基本的な考え方について案内（書面のみの説明含む）されていますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない いいえ 未回答

1478 66 7 6

(95%) (4%) (0%) (0%)

7 入会説明会や保護者会の実施方法、内容などは適切だと思いますか？（書面開催、個人面談含む）
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない いいえ 未回答

1442 101 9 5

(93%) (6%) (1%) (0%)

8 学童クラブと学校の間で情報共有がされていると思いますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない いいえ 未回答

824 645 86 2

(53%) (41%) (6%) (0%)

実 施 期 間

配 布 数

回 答 数

回 答 率

1557

令和4年度学童クラブ（直営・委託・指定管理）41施設

1557

1557

1557

1557

1557

1557

日々の連絡（連絡帳など）は適切に行われていますか？
1557

クラブ便りなどで、学童クラブの様子がわかりますか？
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資 料１ 



9 お子さんについて気がかりな点や、悩み等を、職員に相談できていますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない いいえ 相談することは

特にない 未回答

1015 114 32 394 2

(65%) (7%) (2%) (25%) (0%)

10 施設内の環境は、衛生的に保たれていると思いますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない

いいえ 未回答

1265 284 5 3

(81%) (18%) (0%) (0%)

11 学童クラブの運営内容を全般的にみて、どのように感じていますか？
ｎ＝

満足 どちらかといえ

ば満足

どちらともい
えない

どちらかと言え

ば不満 不満 未回答

1005 459 59 22 9 3

(65%) (29%) (4%) (1%) (1%) (0%)

1557

1557

1557

(81%) (18%) (0%)
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令和４年度 利用者アンケート集計結果 ねりっこ学童クラブ（全校）
　令和4年9月6日～9月30日  

3724 名

2676 件

72%

※集計結果の％は、少数点第1位を四捨五入して表記しています。そのため、合計が100％に満たない、あるいは超える場合があります。

0 学年
ｎ＝

1 2 3 4 5 6

1194 945 518 6 3 2

(45%) (35%) (19%) (0%) (0%) (0%)

1
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない

いいえ 未回答

2492 163 16 5

(93%) (6%) (1%) (0%)

2
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない

いいえ 未回答

2380 267 23 6

(89%) (10%) (1%) (0%)

3 急な病気や怪我への対応は適切だと思いますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない いいえ

なったこと
がない

未回答

1696 147 27 800 6

(63%) (5%) (1%) (30%) (0%)

4 職員はお子さんの様子をよく把握していると思いますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない いいえ 未回答

2081 552 39 4

(78%) (21%) (1%) (0%)

5 お子さんが学童クラブに楽しく通っていると感じますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない いいえ 未回答

2368 262 38 8

(88%) (10%) (1%) (0%)

6 学童クラブ運営の基本的な考え方について案内（書面のみの説明含む）されていますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない いいえ 未回答

2545 113 9 9

(95%) (4%) (0%) (0%)

7 入会説明会や保護者会の実施方法、内容などは適切だと思いますか？（書面開催、個人面談含む）
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない

いいえ 未回答

2440 194 36 6

(91%) (7%) (1%) (0%)

8 学童クラブと学校の間で情報共有がされていると思いますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない

いいえ 未回答

1251 1226 191 8

(47%) (46%) (7%) (0%)

2676

2676

2676

2676

2676

2676

実 施 期 間

配 布 数

回 答 数

回 答 率

2676

日々の連絡（連絡帳など）は適切に行われていますか？
2676

クラブ便りなどで、学童クラブの様子がわかりますか？
2676
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0% 25% 50% 75% 100%

(89%) (10%) (1%)

0% 25% 50% 75% 100%
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9 お子さんについて気がかりな点や、悩み等を、職員に相談できていますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない いいえ

相談すること

は特にない 未回答

1714 205 90 661 6

(64%) (8%) (3%) (25%) (0%)

10 施設内の環境は、衛生的に保たれていると思いますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない

いいえ 未回答

2082 560 25 9

(78%) (21%) (1%) (0%)

11 学童クラブの運営内容を全般的にみて、どのように感じていますか？
ｎ＝

満足
どちらかといえ

ば満足

どちらとも
いえない

どちらかと言え

ば不満 不満 未回答

1667 857 103 33 11 5

(62%) (32%) (4%) (1%) (0%) (0%)

2676

2676

2676

(78%) (21%) (1%)

0% 25% 50% 75% 100%

(62%) (32%) (4%) (1%)

0% 25% 50% 75% 100%

(64%) (8%) (3%) (25%)

0% 25% 50% 75% 100%
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令和４年度　利用者アンケート集計結果
 

23379 名

4922 件

21%

※集計結果の％は、少数点第1位を四捨五入して表記しています。そのため、合計が100％に満たない、あるいは超える場合があります。

1 学年をおしえてください。
ｎ＝

1 2 3 4 5 6 未回答

1170 1152 989 748 551 307 5

(24%) (23%) (20%) (15%) (11%) (6%) (0%)

2
ｎ＝

ある ない 未回答

3159 1752 11

(64%) (36%) (0%)

3 ひろばに「あったらいいな」「できたらいいな」と思うことはありますか？
ｎ＝

ある ない 未回答

286 639 3997

(6%) (13%) (81%)

4 今の学年になってから、ひろばにはどれくらい行きますか？
ｎ＝

毎日
１週間に
3～4回

1週間に
1～2回

たまに行く
夏休み
だけ

未回答

357 369 595 1658 156 24

(11%) (12%) (19%) (52%) (5%) (1%)

5 新型コロナウイルスの影響でひろばに行くのをやめたことがありますか？
ｎ＝

はい いいえ 未回答

257 332 2570

(8%) (10%) (81%)

6 ひろばは楽しいですか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない

いいえ 未回答

2465 623 0 71

(78%) (20%) (0%) (2%)

7 ひろばで困ったことや嫌だったことはありますか？
ｎ＝

ない
ときどきあ
る

よくある 未回答

2563 509 0 87

(81%) (16%) (0%) (3%)

8 ひろばで困ったことや嫌なことがあった時、スタッフに相談できますか？
ｎ＝

はい
どちらとも
いえない

いいえ 未回答

1906 697 300 256

(60%) (22%) (9%) (8%)

3170

3170

3170

3170

4922

今の学年になってから、ひろばで遊んだことはありますか？
4922

3170

4922

令和4年9月6日～10月16日

ねりっこひろば（全校）
実 施 期 間

配 付 数

回 答 数

回 答 率
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